



水利部出国信息 服务系统

公告栏

- 第十二次河流泥沙国际学术讨论会(2013年9月2-5日,日本京都)征文通知
- 第四届河口海岸国际研讨会(越南, 2012)论文摘要截止日期8月15日
- 第四届河口海岸国际研讨会
- 第5届洪水管理国际会议一号通知

[MORE](#)

专题报道

- 全国水利国际合作工作会议
- 26届中日河工坝会议
- 第25届中日河工坝工会
- 第24届中日河工坝工会
- 第23届中日河工坝工会

[MORE](#)

外事管理

- 办理出国手续须知
- 表格下载

国际组织

- 政府间国际组织
- 联合国系统
- 其他政府间国际组织
- 非政府间国际组织

相关链接

- 世界银行
- 亚洲开发银行
- 全球环境基金
- 日本国际协力银行 (JBIC)
- 中国驻外使领馆
- 外国驻华使领馆

有关国际组织在华机构

安徽阜阳：召开世行贷款淮河流域重点平原洼地治理工程促进会

页面功能 【字体：大 中 小】 【推荐】 【打印】 【关闭】

本站讯 10月10日，阜阳市世行贷款淮河流域重点平原洼地治理工程开工准备工作会议暨合同签订仪式在市水务局召开，市项目办及颍上县、颍东区项目办负责人，施工、监理等有关单位参加了会议。会议由项目办副主任杨洪顺主持，市项目办主任张义民与各中标施工单位签订了合同并作重要讲话，工程部刘琮同志代表项目办传达了省世行贷款淮河水洼地治理工程工作会议精神，对下一步工作进行了安排部署。

会议明确了阜阳市世行贷款淮河流域重点平原洼地治理工程的工作要求、主要任务、阶段性目标、任务分解、主要措施及责任分工、时间安排、工作步骤和保障措施等。会议要求各施工单位于10月15日前全部进场，20日全部开工，2010年招标项目年底前全部完成，2011年招标项目年底前完成50%，确保年底前全市完成投资1.6亿元的目标任务。

张义民要求，一是各参建单位要明确责任目标，思想上高度重视，充分认识外资洼地项目建设的重要意义，强力推进治理工作。二是认清形势、负起责任、克服困难、乘势而上落实目标，要加强协调配合，确保外资洼地项目工程按计划顺利实施。三是严格管理，强化监督，完善工程管理措施，建立旬报制度，确保施工安全、人员安全和资金安全，确保施工质量，圆满完成各项工作任务。

据悉，淮河流域重点平原洼地治理世行贷款项目是国务院2010年治淮会议确定的治淮“新三项”工程之一。该项目涉及阜阳市境内八里河、焦岗湖、西淝河下游3片洼地治理，建设内容主要是堤防加固，河道与干沟、撇洪沟疏浚，新建和重建泵站、涵闸、大沟桥梁工程等，总投资4亿余元。按计划，整个工程建设将在2011年至2014年完成。2011年度主要建设任务有济河疏浚、杨湖圩加固等九项工程，共需完成投资约1.6亿元。

(2011年10月19日 15:42)